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https://www.100test.com/kao_ti2020/273/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c67_273768.htm 五、经济增长与经济波动 单选

： 1、在现代经济增长理论中，哈罗德多马模型强调：资本

积累。 2、在现代经济增长理论中，索洛模型更强调（技术

进步）对经济增长的决定作用。 3、在新经济增长理论中，

罗默模型把（知识积累）看做是现代经济增长的源泉。 4、

在新经济增长理论中，卢卡斯模型把（专业化的人力资本积

累）视为现代经济增长的源泉。 5、一个国家应选择何种经

济增长方式，或以何种增长方式为主，是由（不同经济发展

阶段的经济条件）决定摹?/P> 6、当一国经济处于低谷时，经

济增长率表现为负增长，以此为特征的经济周期通常被称为

：古典型周期。 7、当一国经济处于低谷时，经济总量表现

为相对下降，经济增长率为正值，以此为特征的经济周期通

常被称为：增长型周期。 8、我国1992年是经济周期的波峰年

，经济增长率高达14.2%，从1993-1999年，经济增长率分别

为13.5%、12.6%、10.5%、9.6%、8.8%、7.8%和7.1%.如果

把1978-1999年平均增长9.6%的增长率作为平均增长趋势线，

那么自1993-1996年，我国经济运行应被视为正处在：衰退阶

段。 9、我国1992年是经济周期的波峰年，经济增长率高

达14.2%，从1993-1999年，经济增长率分别为13.5%、12.6%

、10.5%、9.6%、8.8%、7.8%和7.1%.如果把1978-1999年平均增

长9.6%的增长率作为平均增长趋势线，那么自1996-1999年，

我国经济运行应被视为正处在：萧条阶段。 10、影响一国短

期经济增长的因素是：总需求。 11、在下述选项中，哈罗德-



多马模型是：G=S/V多选： 12、经济发展比经济增长具有更

广的外延，它不仅包括经济增长，还包括伴随着经济增长而

出现的： ①技术进步 ②结构优化 ③福利改善 ④人与自然之

间关系的进一步和谐 13、一个国家的长期经济增长主要取决

于： ①生产要素的投入量 ②生产要素的效率 14、影响生产要

素效率高低的因素主要有： ①技术进步和管理效率的提高 ②

制度创新 ③知识积累和人力资本的增进 15、新增长理论的代

表模型是指： ①罗默增长模型 ②卢卡斯增长模型 ③斯科特增

长模型 16、实现经济增长方式转换的核心是通过（ ）来提高

生产要素的效率。 ①技术进步 ②制度创新 ③管理的改善 17

、为实现我国经济增长方式从粗放型向集约型的转变，必须

： ①加快实现高技术产业化，实现结构优化和产业升级 ②增

加教育投入③深化体制改革，建立完善的社会主义市场经济

体制 18、在市场经济条件下，当一国处于景气上升阶段时，

经济上可能出现的一般特征是： ①市场需求旺盛，就业机会

增加 ②投资持续增长，产量不断扩大 ③居民收入和消费水平

会有不同程度的提高 19、经济运行出现周期性波动的一般原

因或根源是： ①它根源于经济制度和经济体制的某些特点 ②

经济结构的变动和经济政策的影响 ③乘数和加速数相互作用

的结果 ④随机力量的冲击 20、在市场经济条件下，当一国处

于景气下降时，经济上可能出现的一般特征是： ①投资需求

下降，失业增加 ②居民收入水平下降，消费需求不足 ③市场

疲软，产品滞销 21、政府平抑经济波动的需求管理政策是指

： ①财政政策 ②货币政策 22、刺激长期经济增长的经济政策

是指： ①促进技术进步的政策 ②增加劳动供给的政策 ③刺激
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